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Předmluva

Tento dokument (EN 1369:2012) byl připraven technickou komisí CEN/TC 190 „Slévárenská
technologie“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2013 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu
je nutno zrušit nejpozději do dubna 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. Není odpovědností CEN [a/nebo CENELEC] identifikovat jakékoliv nebo všechna tato patentová
práva.

Tento dokument nahrazuje EN 1369:1996.

Ve svém programu prací požádala technická komise CEN/TC 190 pracovní skupinu CEN/TC 190/WG 11
„Kontrola povrchu“ o revizi EN 1369:1996.

Příloha F uvádí detaily významných technických změn mezi touto evropskou normou a jejím
předchozím vydáním.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinni zavést národní
normalizační orgány následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky Makedonie,
České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy,
Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska,
Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod



Tato evropská norma doplňuje obecné zásady zkoušení magnetickou práškovou metodou, popsané
v EN ISO 9934-1 o další požadavky pro odlitky.

Zkoušení magnetickou práškovou metodou stejně jako jiné nedestruktivní zkušební metody tvoří část
specifického posuzování jakosti odlitku a musí být dohodnuta mezi výrobcem a odběratelem při
schvalování objednávky.

Tato evropská norma také uvádí kritéria přejímky podle stupňů jakosti podle druhu, oblasti a rozměrů
přítomných vad.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví požadavky pro zkušební magnetickou práškovou metodu pro odlitky
z feromagnetických litin a ocelí.

POZNÁMKA Litinový nebo ocelový odlitek se pokládá za feromagnetický, pokud je magnetická indukce
větší než 1 T (Tesla) pro intenzitu magnetického pole 2,4 kA/m.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


